
Domande

Sigla Sezione Domanda

D1 (S1) INSEGNAMENTO Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti 
previsti nel programma d'esame?

D2 (S1) INSEGNAMENTO Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

D3 (S1) INSEGNAMENTO Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia?

D4 (S1) INSEGNAMENTO Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

D5 (S2) DOCENZA Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

D6 (S2) DOCENZA  Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 

D7 (S2) DOCENZA Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

D8 (S2) DOCENZA Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati,laboratori, etc...), se previste, sono utili 
all'apprendimento della materia?

D9 (S2) DOCENZA L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito web del corso di 
studio?

D10 (S2) DOCENZA Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

D11 (S3) INTERESSE E SODDISFAZIONE E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

D12 (S3) INTERESSE E SODDISFAZIONE E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento? 

D13 (S4) DIDATTICA A DISTANZA (DAD) Hai usufruito delle registrazioni delle lezioni? Se SI&rsquo;, ritieni fruibili le registrazioni delle lezioni di 
questo insegnamento, indipendentemente dalla piattaforma?

D14 (S4) DIDATTICA A DISTANZA (DAD) Durante il periodo di svolgimento delle lezioni il docente ha garantito la possibilità di interazione con gli 
studenti?

D15 (S4) DIDATTICA A DISTANZA (DAD) Sei COMPLESSIVAMENTE soddisfatto di come si &egrave; svolta la DAD per questo insegnamento?
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Valutazione_Analisi1_Fis_22:23

Domanda Risposte Non risposte P1 P2 Q1 ME Q3 Media SQM (2022/2023) CdS Media a.a. prec.

D1 123 3 8.13% 91.87% 7.000 10.000 10.000 8.50 1.956 7.80 7.56

D2 120 6 2.50% 97.50% 7.000 10.000 10.000 8.70 1.575 7.71 8.30

D3 125 1 4.00% 96.00% 7.000 10.000 10.000 8.98 1.561 8.06 9.14

D4 124 2 1.61% 98.39% 7.000 10.000 10.000 9.19 1.395 8.58 8.97

D5 118 8 6.78% 93.22% 7.000 10.000 10.000 8.90 1.746 9.01 9.68

D6 119 7 4.20% 95.80% 7.000 10.000 10.000 8.66 1.634 8.11 9.00

D7 119 7 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.75 836 7.87 9.04

D8 105 21 21.90% 78.10% 7.000 7.000 10.000 7.73 2.113 8.19 8.00

D9 107 19 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.36 1.238 8.88 9.43

D10 110 16 0.91% 99.09% 10.000 10.000 10.000 9.41 1.236 8.84 9.42

D11 126 -- 3.97% 96.03% 7.000 10.000 10.000 8.80 1.605 8.17 8.56

D12 118 8 2.54% 97.46% 7.000 10.000 10.000 8.96 1.521 7.90 8.71

D13 25 101 4.00% 96.00% 7.000 10.000 10.000 8.48 1.661 8.36 8.76

D14 25 101 --% 100.00% 7.000 10.000 10.000 8.56 1.530 8.42 8.70

D15 24 102 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.38 1.245 8.87 8.47

D16 24 102 4.17% 95.83% 7.000 7.000 10.000 8.17 1.633 8.22 8.76
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Valutazione_Analisi1_Mat_22:23

Domanda Risposte Non risposte P1 P2 Q1 ME Q3 Media SQM (2022/2023) CdS Media a.a. prec.

D1 37 2 2.70% 97.30% 7.000 7.000 10.000 8.32 1.600 7.50 7.79

D2 36 3 5.56% 94.44% 7.000 10.000 10.000 8.64 1.693 7.75 8.04

D3 38 1 2.63% 97.37% 7.000 10.000 10.000 9.00 1.525 7.87 9.26

D4 35 4 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.40 1.218 8.25 7.96

D5 35 4 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.49 1.147 8.91 9.33

D6 35 4 2.86% 97.14% 8.500 10.000 10.000 9.17 1.465 7.91 9.26

D7 35 4 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.91 507 7.83 9.44

D8 31 8 22.58% 77.42% 7.000 7.000 7.000 7.03 1.853 7.75 8.00

D9 31 8 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.52 1.122 8.63 9.36

D10 36 3 --% 100.00% 10.000 10.000 10.000 9.50 1.134 8.82 9.13

D11 38 1 --% 100.00% 7.000 10.000 10.000 8.97 1.442 8.05 8.71

D12 35 4 2.86% 97.14% 8.500 10.000 10.000 9.17 1.465 7.71 9.12

D13 10 29 --% 100.00% 7.000 8.500 10.000 8.50 1.581 8.10 9.40

D14 10 29 10.00% 90.00% 7.750 10.000 10.000 8.90 1.853 8.33 9.33

D15 10 29 --% 100.00% 7.750 10.000 10.000 9.10 1.449 8.57 8.20

D16 9 30 --% 100.00% 7.000 10.000 10.000 9.00 1.500 8.06 7.88
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Valutazione_Analisi1_IngInd_22:23

Domanda Risposte Non risposte P1 P2 Q1 ME Q3 Media SQM (2022/2023) CdS Media a.a. prec.

D1 74 3 6.76% 93.24% 7.000 7.000 10.000 7.84 1.712 7.28 7.24

D2 72 5 11.11% 88.89% 7.000 7.000 10.000 7.99 1.888 7.62 7.63

D3 73 4 6.85% 93.15% 7.000 10.000 10.000 8.63 1.720 7.73 7.99

D4 72 5 4.17% 95.83% 7.000 10.000 10.000 8.92 1.590 8.17 7.93

D5 68 9 16.18% 83.82% 7.000 10.000 10.000 8.09 2.355 8.72 8.64

D6 66 11 4.55% 95.45% 7.000 10.000 10.000 8.64 1.651 7.96 8.40

D7 67 10 1.49% 98.51% 8.500 10.000 10.000 9.16 1.563 8.01 8.70

D8 62 15 1.61% 98.39% 7.000 10.000 10.000 9.10 1.445 7.78 8.11

D9 60 17 3.33% 96.67% 7.000 10.000 10.000 8.78 1.748 8.47 8.75

D10 67 10 4.48% 95.52% 7.000 10.000 10.000 8.75 1.770 8.55 8.71

D11 73 4 17.81% 82.19% 7.000 7.000 10.000 7.67 2.055 7.72 7.39

D12 67 10 2.99% 97.01% 7.000 10.000 10.000 8.60 1.605 7.76 7.79

D13 19 58 10.53% 89.47% 7.000 7.000 10.000 7.89 1.761 8.49 6.90

D14 20 57 10.00% 90.00% 7.000 7.000 10.000 8.00 2.176 8.56 6.90

D15 20 57 5.00% 95.00% 7.000 10.000 10.000 8.40 2.113 8.48 7.83

D16 17 60 --% 100.00% 7.000 7.000 10.000 8.24 1.522 8.09 6.92
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Valutazione_Analisi1_IngNav_22:23

Domanda Risposte Non risposte P1 P2 Q1 ME Q3 Media SQM (2022/2023) CdS Media a.a. prec.

D1 33 3 9.09% 90.91% 7.000 7.000 10.000 7.91 1.702 7.29 7.19

D2 34 2 11.76% 88.24% 7.000 7.000 10.000 7.65 1.668 7.61 8.33

D3 34 2 5.88% 94.12% 7.000 7.000 10.000 7.76 1.539 7.77 8.63

D4 32 4 3.13% 96.88% 7.000 10.000 10.000 8.63 1.621 8.39 7.63

D5 31 5 19.35% 80.65% 7.000 10.000 10.000 8.16 2.282 8.59 8.90

D6 30 6 3.33% 96.67% 7.000 7.000 10.000 8.23 1.612 7.91 8.55

D7 31 5 --% 100.00% 7.000 10.000 10.000 8.74 1.505 7.97 9.28

D8 30 6 6.67% 93.33% 7.000 7.000 10.000 8.17 1.704 7.50 8.23

D9 28 8 --% 100.00% 7.000 7.000 10.000 8.18 1.492 8.35 8.78

D10 32 4 --% 100.00% 7.000 10.000 10.000 8.88 1.476 8.64 9.30

D11 34 2 14.71% 85.29% 7.000 7.000 7.000 6.97 1.800 7.77 7.47

D12 30 6 --% 100.00% 7.000 7.000 10.000 8.00 1.438 7.77 8.45

D13 5 31 --% 100.00% 7.000 7.000 10.000 8.20 1.643 8.48 6.50

D14 5 31 --% 100.00% 7.000 7.000 7.000 7.60 1.342 8.50 7.25

D15 5 31 --% 100.00% 7.000 7.000 10.000 8.20 1.643 8.48 8.00

D16 5 31 --% 100.00% 7.000 7.000 7.000 7.60 1.342 8.17 7.17
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